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Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amacla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin gekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltilmasi, yayimlanmasi ya da kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
testlerin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmis sayilir.



ACIKLAMA

Bu kitapgikta Lisans Yerlestirme Sinavi-1 Matematik
Testi bulunmaktadir.

Bu test igin verilen cevaplama siresi 75 dakikadir.

Bu testte yer alan her sorunun sadece bir dogru cevabi
vardir. Bir soru i¢in birden ¢ok cevap yeri isaretlenmisse
o soru yanlig cevaplanmis sayilacaktir.

isaretlediginiz bir cevabi degistirmek istediginizde, sil-
me islemini cok iyi yapmaniz gerektigini unutmayiniz.

5.

Bu test puanlanirken dogru cevaplarinizin sayisin-
dan yanlis cevaplarinizin sayisinin doértte biri diisi-
lecek ve kalan sayl ham puaniniz olacaktir.

Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz. Bir
soru ile ilgili cevabinizi, cevap kagidinda o soru i¢in ay-
riimig olan yere isaretlemeyi unutmayiniz.

Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapg¢igin arka ka-
paginda belirtilmistir.



2014 - LYS1/ MAT MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 50 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi i¢in ayrilan kismina isaretleyiniz.

Ei

olduguna goére, 9% ifadesinindegeri kagtir?
isleminin sonucu kagtir?
A~ B) — Ol
2 3 3

A) -32 B) -16 C)12 D) 32 E) 64

4>|©

5
D) o+ E)

3 4. xgercel sayisi igin
aOb = 7
o 1 R X2 a
olduguna gére, | a +E b y ifadesinin degeri Jx =2
kactir? olduguna gére, x kagtir?
1 2 4 A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7
A) - B) = C) =
2 3 3
3 2
D) — E) —
) ) &

1 Diger sayfaya geciniz.



2014 -LYS1/ MAT

a ve b gercel sayilarinin geometrik ortalamasi 4, 7. p,q, rbirer asal sayi ve

a—1 ve b+1 sayilarinin geometrik ortalamasi ise 6’dir.
2<p<q<r<15

Buna gore, a-b farki kagtir? . . . .
olduguna gére, p-q.r carpiminin alabilecegi ka¢

A) 20 B) 21 C)22 D) 23 E) 24 farkh deger vardir?
A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12

6. n bir pozitif tam sayi ve n< 20 olmak iizere,

14243 4eeedn 8. Birbirinden farkli x ve y pozitif gercel sayilari igin

toplami 9’a tam béliindiigiine gére, n’nin alabilecegi [i_ij.ﬂz (x- y)z
degerlerin toplami kagtir? y X 4

A) 50 B) 52 C)56 D) 60 E) 64 X
olduguna gére, — orani kagtir?
y

1 3 2
A)7 B)? C)?

wlcn

2 Diger sayfaya geginiz.
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9. 1.
X3 = x2y — xy2 +y3 1 [x-2]+[x-3]=3-x

2x2 — 4xy + 2y? 2

esitligini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

olduguna gére, x +y toplami kagtir?
A) -3 B) 2 C)o D) 2 E) 4

A) 1 B) 2 C)4

12. 3 ve b gergel sayilari igin (|la]-2)([e] +b)> 0 oldugu
biliniyor.
Buna gore,
10. k sifirdan farkli bir gergel sayi olmak lizere,
I..a+b<0
x2+y? = (6k)2
II. a-b<0
(x-2k)2 +y? = (25 )
I1l. a.b<0

olduguna gére, x2 —y2 ifadesinin k tiriinden esiti
. . - o ”
asagidakilerden hangisidir? ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll
A) 13k? B) 14k? C) 15k?
D) Il ve Ill E) I llvelll

D) 16k? E) 17k2

3 Diger sayfaya geginiz.
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13. Bir tur sirketi, G¢ farkl mizeye gezi diizenlemistir. Bu 15. f:R\{0} - R olmak iizere
gezilere katilanlarla ilgili olarak asagidakiler ' ’
bilinmektedir. 2

f(x)=—-x+1
X

e Her bir geziye 30 kisi katilmistir.

* 10 kisi gezilerden tigtne de katilmigtir. fonksiyonu igin f(x) e (0,:0) olacak bigimdeki tiim x
o 33 kisi en az iki geziye katilmistir. noktalarinin kiimesi asagidakilerden hangisidir?
Buna gore, gezilerden yalnizca birine katilmis olan

kag kisi vardir? A) (-,0) B) (-1x)

A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14
C) (01U (2,2) D) (=2,0)U(2,%)

E). (—o,-1)U(0,2)

14. Birbirinden farkh 4 bilye; 3 kardese, kardeslerden her
biri en az 1 bilye alacak bigcimde paylastirilacaktir.

16. - . : ; .

Bu paylagim kag farkhi sekilde yapilabilir? A={1,2,3} ve f: A— A bir fonksiyon olmak iizere,

her ne A igin
A) 24 B) 32 C)36 D) 40 E) 48
f(n)#n
kosulunu saglayan bire bir f fonksiyonlarinin sayisi
kagtir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

4 Diger sayfaya geginiz.
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17. Bir 6grenci, dogru oldugunu disindigi asagidaki
iddiayi ispatlarken bir hata yapmistir.

iddia: f: X > Y bir fonksiyon, A ve B kiimeleri X'in birer
alt kiimesi olmak tizere f(ANB)=f(A)nf(B) dir.

Ogrencinin ispati: f(ANB) ve f(A)nf(B)
kimelerinin birbirlerinin alt kimeleri oldugunu
gOsterirsem ispat biter.

Simdi c e f(AnB) alalim.
I. c=f(d) olacak bigimde bir de AnB vardir.

Il. deA ve deB oldugundan f(d)ef(A) ve
f(d) ef(B) dir. Boylece ¢ =f(d)ef(A)nf(B)

olur.

Diger taraftan c e f(A)nf(B) alalim.

ll. cef(A) ve cef(B)'dir. Buradan c=f(a)

olacak bigimde bir ac A ve c=f(b) olacak

bicimde bir b € B vardir.
IV. c=f(a) ve c=f(b) oldugundan a=b 'dir.

V. aeA,beB ve a=b oldugundan ac AnB ve
bdylece ¢ =f(a) e f(AnB) elde edilir.

Bu 6grenci, numaralanmig adimlarin hangisinde
hata yapmigtir?

A) | B) Il C) Nl D) IV E)V

18. Asadida, y = x dogrusu ile y = f(x) fonksiyonunun

grafigi verilmistir.

AY
y=X
b F: f
/.
o
-l > X
Q(a,0)

Q(a, 0) noktasindan baslayip oklar takip edilerek
P(a, b) ‘noktasina ulagildigina goére, b asagidaki-
lerden hangisine esittir?
A) a+f(a) B) a.f(a)
C) f(a)-a D) f(f(2))

E) f(a+f(a))

Diger sayfaya geginiz.
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19.

3
P(x)= (x2 +2) +(x—3)5
polinomunda x* lii terimin katsayisi kactir?

A) -9 B) -3 C)1 D) 11 E) 21

20.
P(x)=x2—3x+2

olduguna gore, P(x-1)+P(3x-3) toplami x-1.ile

béliindiigiinde elde edilen bélim asagidakilerden

hangisidir?
A) 4x-10 B) 4x~22
C) 10x-16 D) 10x-18

E) 10x-22

21.

22.

Bas katsayisi 1 olan Uigiincii dereceden bir P(x)

polinomu ile bu polinomun tiirevi olan P' (x) icin
P(0)=P(1)=P'(1)=0

olduguna gére, P(-1) degderi kagtir?

A) 3 B) 1 C)0 D) -2 E) -4

k pozitif bir gercel sayi olmak lizere,
2 =
3X“+kx-2=0

denkleminin bir kokii k olduguna gore, diger kokii
kagtir?

D)% E)’s

Diger sayfaya geginiz.
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23. 25. 0 < x <21 olmak iizere,
sin48° _ cos48°

sin16°  cos16°

COS X + sin2x = cot x

. . o . . e denklemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

3 1 4 A) 2n B) 3n C) 4n
A) — B) — C) —
) S ) 3 )3
D 5n E n
D)2 E)3 ) 2 ) 2
24 26. Gergel sayilar kimesinden karmasik sayilar kimesine
) b F1c tanimli f(x)=x+xi ve g(x)=2x-xi fonksiyonlari
ABCD bir kare
f(a)+g(b)=4+2i
|AB| = 3 birim (@ o (0)
itligini sagliyor.
. |BE| _ ICFl e esitligini saghyor
Buna gore, a + b toplami kacgtir?
X 1 m(ﬁo\\E) _g (¢ P %
A
3
7 9 10
N3 ® 2 Ay
Yukaridaki verilere gore, cotx degeri kactir?
13 15
D) — E) —
) & 5 & oL ° ‘
) 5 ) 5 ) 6
9 11
D) — E) —
) 7 ) 8

7 Diger sayfaya geginiz.



2014 -LYS1/ MAT

27. z bir karmasik sayi ve

28.

Ze

Re(z)|=-4+3i

olduguna gére, |z| kagtir?

5 7
A) — B) —
)2 )2

T .. T
o = COS—+isin—
3 3

2

olduguna gore, o 3 asagidakilerden hangisine

esittir?

21

A) COS—=+isin— B) cosz—n+isin—
6 6 3 3

41 5n 51

C) cos4—ﬁ+isin— D) cos—+isin—
3 3 3 3

E) cosm+isinm

29. f(x) =log, 2 fonksiyonu igin

f(4a).f—1(lj:6
3
esitligini saglayan a degeri kagtir?

5 1
A) B) — C) —

2
2 3

4
E)?

30.

|ogz[jx_ j+|og4 [%j:s

olduguna gore, x.y carpimi kagtir?

2 3 5
A) — B) — C) —
)3 ) )

3 1
D)+ STy

Diger sayfaya geginiz.
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31. Bir geometrik dizinin ilk ii¢ terimi sirasiyla a+ 3, 32.
C1

2\
(Y

11 V

ave a-2 olduguna gore, dordiincii terimi kagtir?

3 5 8
A) — B) — Cc) =
)2 )3 )3

Yarigap! 1 birim olan G4 ¢cemberinin i¢ine sekildeki gibi
bir eskenar G¢gen ¢iziliyor. Bu Gg¢genin kenar orta
noktalarindan gegen cember Co olsun.

Ayniislem Co cemberi icin de yapiliyor ve C3 gemberi
elde ediliyor. Bu islemin sonsuz sayida tekrarlanmasi ile
C1, Co, C3,+++ cember dizisi elde ediliyor.

Her k pozitif tam sayisi icin Gy ¢emberinin

sinirladigi alan Ay birim kare olduguna gore,

0
A
k=1

toplaminin sonucu kagtir?

9 Diger sayfaya geginiz.
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33. n pozitif tam sayilari igin, R gergel sayilar kiimesinin

(1" _}

alt kimeleri tanimlaniyor.

Buna gore,
A1 N A2 N A3

kesisim kiimesi asagidakilerden hangisine esittir?

(O I CORIEa

34.

35.

10

I matrisi 2x2 tiiriinde birim matris ve

St

olduguna gére, (A—I)_1 asagidakilerden hangisine
BJ[1 -4
-2 .3

D)f—2 5
A\ Y

esittir?

o

esitligini saglayan A matrisinin determinanti kactir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

Diger sayfaya geginiz.
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36. f:R— R fonksiyonunun grafigi agagida verilmigtir.

AY

1 f

o 2 > X
_14_(:)

f fonksiyonu yardimiyla g fonksiyonu, her xg € R igin

d(xg)=f(xg) + lim f(x)

x—xg*
bigiminde tanimlaniyor.
Buna gore, (gof)(2) degeri kagtir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E) 2

lim M =2
x—1 x-1
.f -
olduguna gére, lim M limitinin degeri
x»>2 x-2

kagtir?

A) 5 B) 6 C)7 )8 E)9

Diger sayfaya geginiz.
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39. 41.
—kx3 +k2x

f(X)=32—

k°x“+x—-(k+1)

fonksiyonu x =1 disey asimptotuna sahiptir.

Buna gore, f(2) degeri kactir?

42.

40. Gergel sayilar kimesi Uzerinde bir f fonksiyonu

f(x)=1+e %

bigiminde tanimlaniyor.
Buna gore,
I. f fonksiyonunun gériintii kimesi (1, ) 'dur.
Il. f fonksiyonu tanim kiimesi Uzerinde azalandir.

Iy =0 dogrusu f fonksiyonunun bir yatay
asimptotudur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz lll C)lvell

D) Il ve lll E) I, Il velll

12

y = f(x) fonksiyonunun grafigine (2,4) noktasinda

cizilen teget dogrusu (—1, 3) noktasindan gegmektedir.

Buna gére, f'(2) degeri kagtir?

1 5 1
A); 8)7 C)?

Gergel sayilar kimesi Gzerinde tanimli ve turevlenebilir
bir f fonksiyonunun tirevi

f'(x)=

1, x<1 ise
. X, x>1 ise

biciminde veriliyor.
f(1)=1 olduguna gére, f(0)+f(3) degeri kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

Diger sayfaya geginiz.
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43.
£(x) = 2x(x= 1) + (x=1)*

fonksiyonunun 3. mertebeden tiirevinin x =1 nokta-
sindaki degeri kagtir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

44.

hiperbol egrisine teget ve egimleri 3 olan dogrularin
y eksenini kestigi noktalar arasindaki uzaklik ka¢
birimdir?

C) 42

A) V2 B) 2V2

45. 1'den buyuk her m tam sayisi igin

J‘tanm xdx = ;1tanm_1 X — jtanrn_2 X dx
m7

esitligi saglaniyor.

T
4

Buna gore, J tan®x dx integralinin degeri kactir?
0

2n+3 47-3 c 3t-8
) 4 8 ) 12

D) n+2 E) 2n+1

46. f, gercel sayilar kiimesi lizerinde tiirevlenebilir bir
fonksiyon ve
2
f(x)dx =2
0
3
xf' (x)dx =1

0
olduguna gore, f(3) degeri kagtir?

A) 0 B) 1 C)2 D)3 E) 4

13 Diger sayfaya geginiz.
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48.

47.
2x -4, 0<x<1ise 9

J‘ Jx
4

dx

f(x)=9-2 1<x<4ise 1
X —6, 4<x<6ise

integralinde u= Ix doniisiimii yapilirsa asagidaki
integrallerden hangisi elde edilir?

6
olduguna gére, jf(x)dx integralinin degeri kagtir?
0

A) -1 B) —10 Cc) -9

D) -8 E) -7

14 Diger sayfaya geginiz.
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49. Dik koordinat diizleminde; y = 3Vx egrisi, x=1 ve 50.
\
y = 0 dogrulari arasinda kalan bélge, y = mx dogrusu i
tarafindan alanlari esit olan iki bélgeye ayriliyor.
Buna goére, m kacgtir?
3 4 5
A) — B) — C) — »
) 2 ) 3 ) 4 o) > X

Birinci bélgede; x ekseni, x2 = y2 =1 hiperboll ve
X2+ y2 =7 g¢emberi arasinda kalan bodlge x ekseni

etrafinda 360° donduriltyor.

Elde edilen dénel cismin hacminin integral ile
ifadesi agagidakilerden hangisidir?

2 7
j x —1 dx+nI (7—x2)dx
1 2

b1 (x2 +1)dx+n (7+x2)dx

= C—

(7- x)2 dx

2
I x —1 dx+m
1

D)

7+x dx

V3
nj(x 1) 2dx+7
1

&'—.ﬁ‘

E)

NE)
nj(x—1)2dx+n (7—x)2dx
1

&'—.ﬁ‘

TEST BiTTi.
15 CEVAPLARINIZI KONTROL EDiNiz.



10.

1.

12
13.
14.
15.

SINAVDA UYULACAK KURALLAR

Sinav salonlari kamera ile kayit altina alinacaktir. Kamera kayitlarinin incelenmesinden sonra sinav kuralla-
rina uymadigi tespit edilen adaylarin sinavlari OSYM Y6netim Kurulunca gegersiz sayilacaktir.

Cep telefonu ile sinava girmek kesinlikle yasaktir. Cagri cihazi, telsiz, fotograf makinesi vb. araglarla; cep bilgi-
sayarl, kol veya cep saati gibi her turlu bilgisayar 6zelligi bulunan cihazlarla; silah ve benzeri teghizatla; miusvedde
kagidi, defter, kitap, s6zlik, sézlik islevi olan elektronik aygit, hesap cetveli, hesap makinesi, pergel, acidlger, cetvel
vb. araglarla sinava girmek kesinlikle yasaktir. Bu araglarla sinava girmis adaylarin adi mutlaka Salon Sinav Tuta-
nagina yazilacak, bu adaylarin sinavi gegersiz sayilacaktir. Sinava kalem, silgi, kalemtiras, saat vb. arac¢la ve
kulaklik, kiipe, bros vb. taki, herhangi bir metal esya ile girmek de kesinlikle yasaktir. Yiyecek, icecek vb.
tiiketim malzemeleri de sinava getirilemez. Adaylar sinava seffaf sise icerisinde su getirebilecektir.

Bu test igin verilen cevaplama siiresi 75 dakikadir. LYS-1’de adaylar Matematik Testinin cevaplama siiresi igin-
de, Geometri Testinin ilk 15 ve son 15 dakikasi iginde sinav salonundan ayrilamazlar. Iki test arasinda bi-
rinci testin soru kitap¢iginin toplanmasi ve ikinci testin soru kitap¢iginin dagitilmasi islemleri disinda ara
verilmez. Toplama ve dagitma islemi sirasinda adaylarin salondan disari gikmalari kesinlikle yasaktir. Bu siireler
disinda, cevaplamayi sinav bitmeden tamamlarsaniz cevap kagidinizi ve soru kitapgiginizi salon gérevlilerine
teslim ederek salonu terk edebilirsiniz. Bildirilen siirelere aykiri davraniglardan adayin kendisi sorumludur.

Sinav salonundan ayrilan aday, her ne sebeple olursa olsun, tekrar sinava alinmayacaktir.

Sinav slresince gorevlilerle konusmak, gdrevlilere soru sormak yasaktir. Ayni sekilde goérevlilerin de adaylarla ya-
kindan ve algak sesle konugmalari ayrica adaylarin birbirinden kalem, silgi vb. seyleri istemeleri kesinlikle yasaktir.

Sinav sirasinda, gorevlilerin her turlG uyarisina uymak zorundasiniz. Sinavinizin gecerli sayllmasi, her seyden 6nce,
sinav kurallarina uymaniza baghdir. Kurallara aykiri davranista bulunanlarin ve yapilacak uyarilara uymayanlarin
kimlik bilgileri Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve sinavlari gegersiz sayilacaktir.

Sinav sirasinda kopya c¢eken, cekmeye kalkisan, kopya veren, kopya ¢ekilmesine yardim edenlerin kimlik bilgileri
Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve bu adaylarin sinavlari gecgersiz sayilacaktir.

Adaylarin test sorularina verdikleri cevaplarin dagilimlari bilgi islem yéntemleriyle incelenecek, buincelemelerden elde
edilen bulgular bireysel veya toplu olarak kopya gekildigini gosterirse kopya eylemine katilan adayin/adaylarin sinavi
gecersiz sayilacak ayrica 2 yil boyunca OSYM tarafindan diizenlenen tim sinavlara basvurusu yasaklanabilecektir.

Sinav gorevlileri bir salondaki sinavin, kurallara uygun bigimde yaptimadigini, toplu kopya girigiminde bulunuldugu-
nu raporlarinda bildirdigi takdirde, OSYM bu salonda sinava giren tim adaylarin sinavini gecgersiz sayabilir.

Cevap kagidinda doldurmaniz gereken alanlar bulunmaktadir. Bu alanlari doldurunuz. Cevap kagidinizi baskalari
tarafindan goérilmeyecek sekilde tutmaniz gerekmektedir. Cevap kagidina yazilacak her tirli yazida ve yapilacak
bitun isaretlemelerde kursun kalem kullanilacaktir. Sinav suresi bittiginde cevaplarin cevap kagidina isaretlenmis
olmasi gerekir. Soru kitapg¢igina isaretlenen cevaplar gecerli degildir.

Soru kitap¢iginizi alir almaz kapaginda bulunan ilgili alanlar doldurunuz. Size séylendigi zaman sayfalarin eksik
olup olmadigini, kitapc¢ikta basim hatalarinin bulunup bulunmadidini ve soru kitapg¢iginin her sayfasinda basili bulu-
nan soru Kitapcik numarasinin, kitap¢igin én kapaginda basili soru kitap¢ik numarasiyla ayni olup olmadigini kontrol
ediniz. Soru kitap¢iginizin sayfasi eksik veya basimi hataliysa degistiriimesi i¢in salon baskanina basvurunuz.

Size bu sinavin her bir testiigin ayri ayri kitapgiklar verilmektedir. Her kitap¢igin Soru Kitapgik Numarasi birbirinden
farklidir. Bu nedenle her test icin aldiginizkitapcigin-Soru Kitapgik Numarasini cevap kagidinizdaki ilgili alana kod-
lamaniz'gok 6nemlidir. Cevap kagidinizdaki “Soru Kitapcik Numaralarini dogru kodladim.” kutucugunu isaretleyiniz.

LYS-1’de size verilen Matematik Testinin Soru Kitapg¢ik Numarasini cevap kagidinizdaki “Matematik Soru
Kitapgik Numarasi” alanina kodlayiniz.

Soru kitapgcigi lizerinde yer alan Soru Kitapc¢ik Numarasini dogru kodladiginizi beyan eden alani imzalayiniz.

Sinav sonunda soru kitapgiklari toplanacak ve OSYM'de incelenecektir. Soru kitapgiginizin sayfalarini koparmayi-
niz. Soru kitapg¢iginin bir sayfasi bile eksik ¢ikarsa sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

Cevap kagidina ve soru kitapgigina yazilmasi ve isaretlenmesi gereken bilgilerde bir eksiklik ve/veya yanlislik olmasi
halinde sinavinizin degerlendirilmesi mimkin olamamaktadir, bu husustaki 6zen yikimlulugi ve sorumluluk size aittir.

Soru kitap¢iginin sayfalarindaki bos yerleri miisvedde icgin kullanabilirsiniz.
Sorulari ve/veya bu sorulara verdiginiz cevaplari ayri bir kdgida yazip bu kadgidi disari gcikarmaniz kesinlikle yasaktir.
Her testin cevaplarini cevap kagidindaki ilgili alana isaretleyiniz.

Sinav salonundan ayrilmadan dnce, soru kitap¢iginizi, cevap kagidinizi ve sinava giris belgenizi salon gérevli-
lerine eksiksiz olarak teslim etmeyi unutmayiniz.

Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin gekilmesi, herhangi bir yolla gogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullaniimasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
dogacak tiim mali kiilfeti pesinen kabullenmig sayilir.
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